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Acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno 

correspondente ó día 13 de xullo de 2020

Con data trece de xullo do ano dous mil vinte, ás once horas, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación a 
través do sistema de videoconferencia (a través do enlace lifesizecloud.com remitido coa convocatoria), co fin de 
realizar sesión ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día, coa asistencia 
dos seguintes deputados e deputadas:
Presidente: 
D. José Manuel Baltar Blanco
Deputados/as:
D. Rosendo Luis Fernández Fernández
D. Plácido Álvarez Dobaño
D. Pablo Pérez Pérez
D.ª Ana María Villarino Pardo
D. César Manuel Fernández Gil
D.ª Luz Doporto Real
D. Armando Ojea Bouzo
Secretario:
D. Juan Marquina Fuentes 
Interventor: D. José Mosquera Casero (xefe do Servizo de Intervención)
Ausentes: D. Jorge Pumar Tesouro

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a continuación: 
1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á ORDINARIA DO DÍA 
6 DE XULLO DE 2020.- A Secretaría Xeral deu traslado do borrador da acta anterior, correspondente á 
ordinaria do día 6 de xullo de 2020.

Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte 
acordo:

- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 6 de xullo de 2020, conforme co borrador elaborado pola 
Secretaría Xeral.
2.- RESOLUCIÓN DA 16ª RELACIÓN DO CONCURSO PÚBLICO DE SUBVENCIÓNS, EN RÉXIME 
DE CONCORRENCIA NON COMPETITIVA, A PERSOAS FÍSICAS QUE LEVEN A CABO 
PROXECTOS EMPRESARIAIS E DE AUTOEMPREGO EN CONCELLOS RURAIS DE MENOR 
POBOACIÓN, NO MARCO DO PROXECTO EMPRENDOU.- Unha vez vista a proposta favorable da 
Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

1º) Concederlles subvención, no concurso público de subvencións, en réxime de concorrencia non 
competitiva, a persoas físicas que leven a cabo proxectos empresariais e/ou de autoemprego en municipios rurais 
en declive demográfico da provincia de Ourense, no marco do proxecto emprendOU, ás persoas identificadas e 
pola contía indicada a continuación:

N.º NOME E APELIDOS DNI CONCELLOS PROXECTO
TEMPO 

MÁXIMO 
SUBVENCIÓN

IMPORTE 
MENSUAL 

SUBVENCIÓN 

1 LORENA GARCIA 
BARJA ***3286** VILARIÑO DE CONSO

PROGRAMADORES E 
ANALISTAS 

INFORMATICOS

Podendo ser ata 
un máximo de 12 

meses
712,50€

2 DAMIAN COSTA 
RODRIGUEZ ***8618** ENTRIMO OUTROS CAFES E 

BARES

Podendo ser ata 
un máximo de 12 

meses
712,50€
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2º) Denegarlles a subvención ás persoas identificadas e polo motivo indicado a 

continuación:

Nº NOME E 
APELIDOS DNI CAUSA

1
CRISTIAN 
CAEIRO 
PINTO

***6143** Incumprimento dos requisitos da base segunda (“Estar dado de alta como residente no padrón 
dalgún dos municipios ourensáns elixibles recollidos no anexo I das actuais bases”)

2
PATRICIA 

RODRIGUEZ 
LOUREIRO

***6194** Incumprimento dos requisitos da base segunda (“Estar dado de alta como residente no padrón 
dalgún dos municipios ourensáns elixibles recollidos no anexo I das actuais bases”)

SOLICITUDES APROBADAS EN XUNTA DE GOBERNO QUE PERDERON O 
SEU DEREITO

Nº DNI CAUSA
DATA 

XUNTA DE 
GOBERNO

1 ***7884**
Incumprimento dos requisitos da base décimo segunda (“A subvención concedida ao 
amparo da presente convocatoria é incompatible con outras axudas procedentes de 

Fondos Europeos”)
24/10/2019

2 ***9241** Incumprimento dos requisitos da base segunda (“Atoparse inscrito no ficheiro de 
garantía xuvenil previa a data de inicio da actividade subvencionable”) 27/12/2019

3 ***3533**
Incumprimento dos requisitos da base décimo segunda (“A subvención concedida ao 
amparo da presente convocatoria é incompatible con outras axudas procedentes de 

Fondos Europeos”)
17/01/2020

3.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN A ESCUDERÍA OURENSE PARA A CELEBRACIÓN DO RALI 
DE OURENSE 2020.- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 
unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor da Escudería Ourense,  nos seguintes termos: 

-Importe: 53.000,00 €.

-Obxecto: Rally de Ourense 2020. 

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 
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subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente. 

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun gasto por contía igual ou superior á presentada no orzamento que serviu de 

base para a valoración da subvención (173.770,00 €). No suposto en que só se xustifique unha 

contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos seguintes supostos, nos 

que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 
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definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de novembro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

4.- ÁPROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE BAÑOS DE MOLGAS PARA EXECUCIÓN 
DAS OBRAS DE HUMANIZACIÓN DA RÚA PASAXE LADEIRA.- Unha vez vista a proposta favorable 
da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:
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Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello de Baños de Molgas, para 

a execución da obra humanización rúa Pasaxe Ladeira, polo importe de  25.000 euros, coas 

seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

5.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA BOLA PARA EXECUCIÓN DAS OBRAS 
DE REPOSICIÓN DE FIRME EN VARIAS PISTAS MUNICIPAIS (ACCESO Á ALDEA FERREIROS 
E OUTROS).- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, 
adoptou o seguinte acordo:

Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello da Bola, para a execución 

da obra reposición de firme en varias pistas municipais (acceso á aldea Ferreiros e outros), 

polo importe de  48.000 euros, coas seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 
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municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

6.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE GOMESENDE PARA LEGALIZACIÓN DE 
VARIAS CAPTACIÓNS DE AUGA DESTINADA A CONSUMO, E TRAMITACIÓN DAS 
AUTORIZACIÓNS DE VERTIDO URBANO PARA TRES DEPURADORAS DE POBOACIÓNS 
INFERIORES A 250 HAB.EQ..- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 
unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Gomesende, nos seguintes termos: 

-Importe: 25.000,00 €.

-Obxecto: “Legalización de varias captacións de auga destinada a consumo, e tramitación das 

autorizacións de vertido urbano para tres depuradoras de poboacións inferiores a 250 hab. eq.”

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o 100% do importe do orzamento 

presentado (25.000,00 euros), indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.
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4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.
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-Prazo xustificación: ata o 30 outubro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

7.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA PEROXA PARA EXECUCIÓN DAS OBRAS 
DE PAVIMENTACIÓN EN SAN CRISTÓBAL.- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta 
de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello da Peroxa, para a 

execución da obra pavimentación en San Cristóbal, polo importe de 48.000 euros, coas 

seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

8.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE PIÑOR PARA INSTALACIÓN DE DOUS 
PARQUES BIOSAUDABLES EN FREÁS E GROBAS.- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, 
a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a favor do Concello de Piñor, nos seguintes termos: 

-Importe: 18.769,10 €.

-Obxecto: Instalación de dous parques biosaudables en Freás e Grobas.
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-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención de referencia, acada o 100% do importe do orzamento 

presentado (18.769,10 euros), indicando, en caso contrario, a porcentaxe que supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 
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Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

10% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as 

entidades locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da 

intervención, expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da 

entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza xeral de subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, seranlle aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no 

prazo máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña 

por xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 outubro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

9.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE PUNXÍN PARA EXECUCIÓN DAS OBRAS 
DE ACONDICIONAMENTO DE LOCAIS MUNICIPAIS POLA CONCENTRACIÓN DE GAS 
RADÓN.- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o 
seguinte acordo:

Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello de Punxín, para a 

execución da obra acondicionamento de locais municipais pola concentración de gas radón, 

polo importe de  6.000 euros, coas seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.
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Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

10.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE QUINTELA DE LEIRADO PARA 
EXECUCIÓN DAS OBRAS DE CAMIÑOS EN PUMAR E A CRUZ.- Unha vez vista a proposta favorable 
da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello de Quintela de Leirado, 

para a execución da obra camiños en Pumar e A Cruz, polo importe de  48.270,49 euros, coas 

seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

11.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA RÚA PARA EXECUCIÓN DAS OBRAS DE 
RENOVACIÓN DE INFRAESTRUTURAS E REPOSICIÓN DO PAVIMENTO NA RÚA COBALLO.- 
Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte 
acordo:
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Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello da Rúa, para a execución 

da obra renovación de infraestruturas e reposición do pavimento na R/ Coballo, polo importe 

de  48.299,99 euros, coas seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

12.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE SAN XOÁN DE RÍO PARA EXECUCIÓN 
DA OBRA PARQUE INFANTIL.- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, 
por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello de San Xoán de Río, para 

a execución da obra parque infantil, polo importe de  48.000 euros, coas seguintes 

condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.
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Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

13.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA TEIXEIRA PARA EXECUCIÓN DAS 
OBRAS DE MELLORA DO ABASTECEMENTO NO TERMO MUNICIPAL DA TEIXEIRA.- Unha vez 
vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Conceder unha subvención nominativa a favor do Concello da Teixeira, para a 

execución da obra mellora do abastecemento no termo municipal da Teixeira, polo importe 

de 94.000 euros, coas seguintes condicións:

A contratación do investimento subvencionado será realizada directamente pola 

Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. A subvención 

entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación.

A dirección facultativa da execución das obras e a coordinación de seguridade e saúde, 

corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a administración 

municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das obras así como 

controlar a súa correcta execución.

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario.

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.

14.- APROBACIÓN DE SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE TOÉN PARA TELLADO EN LOCAL 
SOCIAL TRELLERMA.- Unha vez vista a proposta favorable da Presidencia, a Xunta de Goberno, por 
unanimidade, adoptou o seguinte acordo:

Conceder ao Concello de Toén unha subvención nos seguintes termos e condicións: 
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Importe: 21.168,00 euros. 

Obxecto: Tellado en local social Trellerma.

Execución da actuación subvencionada: conforme se comunicou ao beneficiario na 

providencia de incoación do expediente, e por razóns de eficiencia, axilidade e simplificación 

na xestión da subvención, a contratación do investimento subvencionado será realizada 

directamente pola Deputación Provincial de Ourense, a través da súa Sección de Contratación. 

A subvención entenderase xustificada coa execución do seu obxecto pola Deputación. 

A dirección facultativa da execución das obras e, de ser o caso, da coordinación de 

seguridade e saúde, corresponderá aos técnicos designados polo concello, a través dos que a 

administración municipal poderá dispoñer da información necesaria sobre a execución das 

obras así como controla a súa correcta execución. 

Concluída a execución da actuación subvencionada, comunicarase ao concello para os 

efectos de que designe un representante que poida asistir ao acto de recepción da obra, en 

virtude do cal, e sempre que o concello amose a súa conformidade na correspondente acta, as 

obras entenderanse entregadas ao concello beneficiario. 

A desconformidade do concello coa recepción da obra deberá ser motivada por causas 

non imputables á dirección facultativa das obras, e dará lugar á incoación e tramitación por 

parte da Deputación dos procedementos necesarios para a súa resolución.  

15- ASUNTOS DE URXENCIA.- Non se suscitaron.
16.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.

17.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás once horas e quince minutos do referenciado día trece de xullo do ano dous mil vinte, a 
Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase esta acta, que se asinará 
electronicamente. 
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